

## Scrisoare de intentie

Subsemnatul prof. univ. dr. hab. Silviu Horia Morariu, medic primar dermato-venerolog, șeful Disciplinei de Dermatologie din cadrul UMFST \*George Emil Palade\*, șeful Secției clinice Dermatologie din cadrul Spitalului Clinic Județean Mureș doresc să mă alătur eforturilor colegilor noștri în apărare și promovarea intereselor, drepturilor și demnității medicilor și pacienților din România și în acest sens îmi depun candidatura pentru funcția de membru în Consiliul Medicilor din județul Mureș.

Este nevoie, cred eu, de o implicare activă și plenară a întregului personal medical pentru a face față asaltului mediatic, administrativ și uneori politic asupra activității medicale și a tuturor celor care-și desfășoară activitatea în acest domeniu vital al oricărei societăți.

Experiența mea profesională și administrativă îmi permit să particip la identificarea soluțiilor și construirea planurilor și strategiilor într-un sistem mult prea parazitat de alte interese obscure, partizane, ce nu au nimic comun cu interesul pacienților și personalului medical.

Colegiul medicilor are obligația, în viziunea mea, de a participa activ la crearea celor mai bune condiții de exprimarea a competențelor corpului de elită al societății – personalul medical, indiferent de forma de organizare publică sau privată.

Colegiul medicilor trebuie să sancționeze impostura, indiferent de forma și cadrul de manifestare.

Colegiul medicilor trebuie să deceleze soluțiile optime pentru problemele și provocările cu care se confruntă medicii și sistemul sanitar în general și să participe activ la implementarea acestor soluții.

Colegiul medicilor trebuie să joace un rol activ în procesul de informare și educație pentru sănătate a populației și să-și asume rolul de interfață activă a sistemului sanitar în relația cu societatea, administrația și decidenții politici.

Schimbarea percepției populației cu privire la rolul și locul Colegiului medicilor din promotor și apărător ai corpului medical în promotor și apărător al sănătății populației.

Tg Mureș, 02.09.2024

Prof univ dr hab Silviu Horia Morariu